

28 НОЯБРЯ – ДЕНЬ ИНВЕСТОРА ГРУППЫ ВТБ В УФЕ



Группа ВТБ приглашает на **День инвестора**, который пройдет **28 ноября в Уфе**. Центральной темой обсуждения станет **финансовая отчетность** Группы ВТБ по итогам 9 месяцев 2014 года. Также в ходе мероприятия будет представлен **обзор изменений акционерного законодательства**, информация о деятельности группы ВТБ и ходе реализации стратегии качественного роста. Представители Инвестиционного департамента ВТБ24 (ПАО) расскажут о возможностях, идеях и стратегиях инвестирования в текущих рыночных условиях, а главный аналитик ИД ВТБ24 Станислав Клещев представит подробный **макроэкономический обзор**. К участию в мероприятии приглашаются

акционеры ВТБ, представители инвестиционного сообщества, опытные и начинающие инвесторы. Встреча пройдет **28 ноября** в конференц-зале гостиницы «Президент Отель» (г. Уфа, ул. Авроры, д. 2). Начало мероприятия – в **17:00**, сбор участников с 16:15. Участие в мероприятии бесплатное, участникам предоставляется сертификат и комплект информационных материалов. **Подтвердить участие** в мероприятии Вы можете по электронной почте shareholders@vtb.ru или бесплатному телефону 8-800-200-7799. Ждём Вас!

ГРУППА ВТБ ПОДВЕЛА ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО МСФО ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2014 ГОДА



Группа ВТБ представила консолидированную **финансовую отчетность** по состоянию на 30 сентября 2014 г. с заключением независимых аудиторов. Несмотря на сложные операционные и геополитические условия, Группа по итогам 9 месяцев 2014 г. продемонстрировала высокий уровень **операционных доходов** до создания резерва, чему в частности способствовал значительный рост чистых процентных доходов (на 15,0% год к году) и чистых комиссионных доходов (на 15,2% год к году). Группа ВТБ показала значительное **улучшение** соотношения расходов и операционных доходов (**CIR**) и продолжила наращивать

кредитный портфель, ограничив новые выдачи кредитов наиболее качественными категориями корпоративных и розничных заемщиков. Средства клиентов по итогам 9 месяцев 2014 г. **увеличились** на 22,6%, что в основном объясняется сильными рыночными позициями Группы в сфере привлечения клиентского фондирования, значительным притоком депозитов корпоративных клиентов (в том числе органов власти) и переоценкой остатков клиентских средств, номинированных в валюте. Андрей Костин, президент – председатель правления банка ВТБ, заявил: «Наши финансовые результаты до создания резервов **остаются сильными и устойчивыми к замедлению экономического роста** и к геополитической напряженности. В то же время негативные внешние события стали причиной значительного роста **расходов на резервирование** и стоимости риска, которые остаются основным фактором, оказывающим давление на прибыльность Группы в 2014 году». Подробнее: www.vtb.ru/group/press/news/fin_releases/416002/.

ГОДОВОЙ ОТЧЁТ ВТБ – ЛУЧШИЙ В ФИНАНСОВОМ СЕКТОРЕ ЭКОНОМИКИ



Годовой отчёт Группы ВТБ признан **лучшим в финансовом секторе экономики** по результатам сразу двух престижных конкурсов. 20 ноября были подведены итоги совместного конкурса **Московской Биржи** и Медиа группы «РЦБ», в котором годовой отчёт ВТБ стал лучшим в отрасли. Чуть ранее аналогичная награда была присуждена Группе ВТБ в конкурсе годовых отчётов, проводимом рейтинговым агентством «Эксперт РА». Полученные награды свидетельствуют о высоком уровне прозрачности при раскрытии информации и взаимодействии с акционерами и инвесторами, соблюдении самых высоких стандартов корпоративного управления в Группе ВТБ.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ ДЛЯ АКЦИОНЕРОВ ВТБ В ТЮМЕНИ

28 ноября в 14:00 в Тюмени представители ВТБ и ВТБ24 проведут **День открытых дверей** для акционеров, в ходе которого расскажут об основах работы с ценными бумагами и ответят на вопросы собравшихся. Ждём Вас в операционном офисе "Тюменский" ВТБ24 (ПАО) по адресу: **ул. Дзержинского, 17**, тел. (495) 258-4947.